Problemlésningstest 2 i kursen 5B1928 Logik fiir IT3, mindag 8 ok{ 2006
Skrivaing 13.15-14.00, darefter réittning i grupp fram il 15.00.

Skrivaingsnumnser:

Skriv inte ditt namn hir, utan pA bifogat, formulir.

Skriv lasningarna pa detta papper. Inga hjilpmedel ir titlAtna. Fér godkiint krivs viisentligt
korvekta losningar pd minst tvd nppgifter samt att man rittat nigon annans skrivning.

1. Hitta en totkning som visar att
Ja(Pr — Qu), Ve (Pz v Qu} ¥ Vu(Pz — Q).

Farklara ocksd varfor din tolkning visar pastdendet.
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2. Visa med naturlig deduktion att

Yr{Py — ~Qu) b 3Pz — ~VyQy.
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3. Avgdr med tablimetoden om
ek, Ve(Fz — JyGy) F oG

giiller. Om det inte giller, to fram en tolkning som visar detta.
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